
]  
Uthibitisho –  Kodi ya Huduma ya Mji (Service Levy)   

Halmashauri ya Manispaa Mtwara-Mikindani 
S.L.P. 92  - Mtwara 

 

 

 
Tafadhali onyesha mwezi uliolipia kwa kuweka alama ya X  Please indicate the timeframe for which payment is made by marking months with X 
 

YEAR JAN FEB MAR APR MAY JUN JUL AUG SEP OCT NOV DEC 
2016/2017 

___             

 
 
Tafadhali jaza sehemu zote zilizowazi na ufanye mar ekebisho inapobidi   Please complete missing data and/or correct if necessary 
 

TIN Number  VRN (VAT registration number) Jina la Kampuni  Company Name: 

   

Sanduku la Posta  P.O. Box Mji Postal city   Kata  Ward Mtaa  

    

Sehemu y a Ofisi  / Jina la Barabara   Office location / Street Plot  Block  

   

Namba ya simu  Tel. Number Namba ya Nukushi Fax Number: 

  

 
 
Kiwango kinachotozwa kodi (Mauzo ya huduma au bidha a)  Taxable Base (supplies of services and goods) 
 

Mauzo ya bidhaa au huduma bila VAT Gross Turnover (excluding VAT and Excises for indicated period) TSh  
 
Ulipaji  

1 Kodi ya Huduma ya Mji asilimia 0.3% ya mauzo yote  Service Levy 0.3% of taxable base TSh  

2 Deni la nyuma  Outstanding debt TSh  

3 Adhabu Wadaiwa   Penalties for late payment TSh  

4 Riba ya asi limi a 1.5% kwa mwezi  ya deni ulilotakiwa kulipa   Surcharge of 1.5% per month 
on outstanding debt TSh  

5 Jumla (1+2+3+4)   Total payable amount (1+2+3+4) TSh  
 
 
 

UTHIBITISHO  Declaration 
 
Tarehe ___________________________ 

 
Mimi mwenye saini hapo chini ninathibitisha kwamba maelezo niliyoyatoa hapo juu ni sahihi kabisa.  
I, the undersigned do hereby declare that the particulars given above are correct and complete to the best of my knowledge.  
 
 
____________________________________________________ _______________________________________________ 
Jina la mwakilishi wa Kampuni (HERUFI KUBWA)   Sahi hi ya mwakilishi wa Kampuni 
Name of the legal representative of the Company (CAPITAL LETTER)  Signature of the legal representative of the Company 
 

 
 

!!! Angalizo: Walipa kodi ya VAT wanatakiwa kuleta nakala za VAT returns !!! 
!!! Please note: VAT registered taxpayers are required to submit a copy of their VAT returns!!!   

 

 


